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Les	médecins	généralistes	sont	prêts	à	vacciner	dans	leurs	cabinets	
	
	
Le	Collège	de	la	Médecine	Générale	(CMG)	et	le	Collège	National	des	Généralistes	Enseignants	(CNGE)	
ont	 réalisé	 une	 enquête	 sur	 internet	 entre	 le	 12	 et	 le	 21	 janvier	 2021	 auprès	 d’un	 échantillon	 de	
médecins	généralistes.	
	
Parmi	les	2	486	médecins	répondants*	:		

• 98	%	ont	déclaré	qu’ils	proposeront	la	vaccination	à	leurs	patients.	
• 94	%	ont	déclaré	se	sentir	à	l’aise	pour	parler	de	la	vaccination	anti-covid-19	à	leurs	patients.	
• 85	%	ont	dit	qu’ils	étaient	prêts	à	vacciner	dans	leur	cabinet.		
• 75%	ont	déclaré	avoir	un	réfrigérateur	disponible	pour	la	conservation	des	vaccins.	

	
	
Les	médecins	généralistes	 interrogés	sont	prêts	à	vacciner	 les	patients	dans	 leur	cabinet.	 Il	ne	reste	
plus	qu’à	les	approvisionner	en	vaccins	!	
	
	

	
Paris,	le	1er	février	2021		
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*	55	%	étaient	des	femmes,	45	%	des	hommes	et	l’âge	médian	était	de	44	ans.	
			82	%	travaillaient	en	groupe	(cabinet	de	groupe,	maison	de	santé,	centre	de	santé).	
		67	%	travaillaient	aussi	en	Ehpad	et	35	%	participaient	à	une	CPTS.	

	


